

## CONFERENCE CALL IAETC COMPETITIVE RENEWAL

SEPTEMBER 30, 2010

10:00 A.M. - 12:00 P.M.

### Questions & Answers:

#### Question:

- 1) What is the indirect cost rate? Page 31, criterion 6 lists: "Applicants must attest to adherence to the eight percent (8percent) limit on indirect costs."

#### Grants Management Response:

This is not a training grant. Eight percent (8%) is used for Indirect Cost (IC) only for training grants.

For this grant, applicant will have to adhere to the IC agreed upon between the recipient and HHS. If there is no agreed upon IC, the recipient will be able to use up to ten percent (10%) of the Personnel Costs.

If the recipient has an existing, non-expired IC agreement with another Federal Agency, grantee will have to provide a electronic copy of such agreement, and HRSA will determine its acceptability.

**Action:** The information on page 31, criterion 6 is incorrect and will be removed

**Question:** Does the CFDA number 93.145 on the FOA dictate that this should be a training grant?

**Response:** Based on the Funding Opportunity Announcement, the CFDA No. 93.145 does not make this grant to be a Training Grant.

#### Question:

- 2) On page 26 attachment 4 and page 27 attachment 6 , letters of agreement and letters of support are mentioned. Is it sufficient to provide a listing on one page of these letters of support or agreement or should the letters be included which might take up many pages?

#### Grants Management Response:

Any required document must be attached, not just listed.

**Question:**

- 3) Consolidated Program Budget: Page 19 states that the consolidated program budget has to be 1-page and added as an attachment to the SF-424 R&R. Should this be on one page or could this be on more than one page?

**Grants Management Response:**

Based on the FOA:

- The SF424 R&R must be filled and submit as explained in Section iv (1), see page 19.
- The Consolidated Program Budget must be submitted in a single page format, and must be added to the SF-424 R&R, as directed in Section iv, (2), see page 10. A sample format of te consolidated form is provided on page 20.

**Question:**

- 4) Is there an incumbent for this FOA?

**Grants Management Response:**

Yes

**Question:**

- 5) Is HRSA looking at Universities to apply or would other entities also be considered?

**Grants Management Response:**

The FOA has eligibility criteria that determine who applies and does not. See program response below.

**Answer:**

The eligibility criteria state that U.S. organizations: public and non-profit private entities, schools and academic health centers, including community – based and faith – based organizations are eligible to apply.

**Question:**

- 6) Can an organization from Asia apply for the FOA?

**Grants Management Response:**

The FOA has eligibility criteria that determine who applies and does not. See program response below.

**Answer:**

The eligibility criteria state that US organizations can apply.

**This was sent to Amy Mccullo from Pediatric AIDS Foundation and Jaime Johnstone on Tuesday October 5, 2010**